

前段时间火了一阵的瑞可爷爷蛋糕店还没完全降温，微思叔叔蛋糕店的出现又吸引了吃货们的眼球，但仿佛是约好了似的，这些美食店的出现都是一阵一个类型，连名字都差不多！

与时尚圈轮番刮起的“印花风”、“蕾丝风”等一样，美食也渐渐有了自己的风潮，比如之前的“芋圆风”，现在的“叔叔、爷爷风”。不少吃货感叹，你现在吃的不是食物，而是“一阵风”。如果不追这阵风，随时会out！

你吃的不是食物 是“一阵风”



吃美食为了“赶时髦”

上周三中午，记者来到了位于地铁内、大洋百货和德基广场的“微思叔叔”和“瑞可爷爷”店铺，发现“微思叔叔”店铺没人排队，而“瑞可爷爷”店铺有10个人左右在排队，比起之前要排队1个小时左右的“奇观”，“收敛”不少，“微思叔叔”的店员告诉记者，现场有好几台烤箱，所以蛋糕都有现货，即来即拿。

有一位女孩一下子买了好几个蛋糕，她说告诉记者，亲戚在外地，当地没有这个蛋糕，但是听别人说这个现在很火，所以让她来把每个口味买一个快递过去，“其实两家蛋糕口味都蛮好的，芝

士松软细腻，有馅料的吃上去很过瘾，风靡一时一定也有它的道理，而时髦是必须要赶的。”女孩告诉记者。

食物与时尚的碰撞

相比较这两家目前很火的蛋糕而言，近几年来有不少中国台湾、日本等地“引入”大陆的美食都很受大家的追捧。前两年的鲜芋仙、芋贵人等台湾甜品店刚入南京的时候，首先在微博上就掀起一阵狂潮，去过台湾的小利告诉记者，在台湾就吃过鲜芋仙，当时大陆并没有以芋圆芋头为原料制成的甜品，所以从台湾回到南京之后就特别想念那个味道，终于有一天，鲜芋仙也在南京



开了店铺，她就赶紧去买了，台湾的鲜芋仙售55元新台币约11元人民币，而在南京却卖到了18元左右，“但是由于大家都想去凑个热闹，追追时尚，所以排队的人很多。”那段时间以“仙”、“芋”这样的字眼命名的甜品店特别多，生意也都不错。

港式茶餐厅“大家乐”刚入驻南京水游城那会，在网上也是红透了半边天。美食达人冯冯说，当时在网上看到了大家乐来到南京的消息，就迫不及待地跑去水游城排队，“在香港，这是著名的连锁茶餐厅，当时我的想法很简单，这么有名的餐厅，如果别人都去我不去，那多土、多没面子啊！”

“一阵风”后回归理性

南京人爱吃，所以街头巷尾、地铁商铺里都是香喷喷的，大家伙为了一个超美味的食物排上半个小时的队也是心甘情愿的——排队吃到的东西感觉更香。大家吃到的不仅仅是美食，而是一种“成就感”和时尚气息。不过，现在去鲜芋仙、瑞可爷爷已经不需要怎么排队了。因为很多人追上了这阵风后，会“审视”自己的味蕾，是不是真的被食物的美味征服，回归理性后决定下一次是否再去追逐！

因此，对于食物来说，“时尚”只是外衣，口味以及真材实料才是制胜法宝。

昂洁

IT'S A CANDY LAND CHRISTMAS

SOFITEL LUXURY HOTELS

糖果世界圣诞派对@索菲特

12月24日，与您的家人、朋友、客户齐聚南京索菲特银河大酒店糖果世界圣诞晚会，共同体验令人激动，值得纪念的圣诞夜庆典，感受眼花缭乱的精彩表演，美妙绝伦的经典佳肴，更有惊喜不断的幸运抽奖等着您！

预订热线：025 8371 8888

